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                 o upisu djece u I. razred osnovne škole za školsku godinu 2018./2019. 
 
            Upis djece u I. razred osnovne škole za školsku godinu 2018./2019. provodit će se

 14., 15. i 16.  lipnja 2018. godine
 
              U I. razred osnovne škole dužna su se upisati djeca koja će do 1. travnja 2018. godine (zaključno s 31. ožujka 2018. godine) navršiti 6 godina života.
              Prije upisa u I. razred dijete je dužno pristupiti utvrđivanju psihofizičkog stanja. Postupak provodi stručno povjerenstvo škole koju će dijete pohađati prema upisnom području, sukladno Prijedlogu mreže osnovnih škola za područje Grada Zagreba kojeg je utvrdila Gradska skupština Grada Zagreba na 48. sjednici, 20. prosinca 2016. godine. Roditelj/skrbnik obvezan je prijaviti dijete nadležnom školskom liječniku kako bi dobio upute i točno vrijeme pregleda. Potrebno je, također, zatražiti termin pregleda u školi kojoj dijete pripada prema upisnom području.
 
              Za dijete koje će do kraja 2018. godine navršiti 6 godina, a nije školski obveznik, roditelj/skrbnik može najkasnije do 31. ožujka 2018. godine u Područnim uredima gradske uprave, prema prijavi prebivališta/boravišta djeteta, podnijeti zahtjev za prijevremeni upis u I. razred. Za dijete koje je bilo uključeno u predškolski program, roditelj/skrbnik dostavlja osim zahtjeva i mišljenje stručnog tima predškolske ustanove o psihofizičkom stanju djeteta.
 
              U slučaju da dijete ne može pristupiti utvrđivanju psihofizičkog stanja do roka za upis u I. razred, roditelj/skrbnik dužan je najkasnije do 30. svibnja 2018. godine o tome obavijestiti Stručno povjerenstvo škole kojoj dijete pripada prema upisnom području,  a ono će utvrditi drugo odgovarajuće vrijeme pregleda.
 
            Pri upisu u I. razred osnovne škole roditelj/skrbnik djeteta dužan je školi predočiti:
 
            1. mišljenje stručnog povjerenstva o utvrđenom psihofizičkom stanju djeteta za upis u I. razred
            2. ukoliko je riječ o prijevremenom upisu djeteta u I. razred, Rješenje kojim se to omogućuje.

Upisno područje OŠ Gornje Vrapče čine ulice:

Babulek, Bolfani, Cvetkovićev put, Demšarova, Ul. Josipa Franje Domina, Dragulinec, Ul. Vinka Dvoržaka, Ul. Miroslava Feldmana, Gjurašinova, Ul. Mihovila Gračanina, Ul. Ive Horvata, Horvatnica, Karasmani, Kirinščak, Krvarić - parni od broja 2 do 90, Kukoljina, Kurirska, Ul. Frana Kušana, Letinčićeva, Majdakova, Međašni klanac, Močvarska, Opatovečki izvor, Pavlinci, Plotnikova, Podlugaščak, Prišlinova, Proljetna, Pustakova, Skenderi, Spojnica, Srešov klanac, Strahoščak, Šamci, Škalinova ulica, Trdice, Trzunove pećine, Vijugava, Vizane, Vrapčanska - neparni od 155 do kraja i parni od 116 do kraja, Zelene putine.

RASPORED UTVRĐIVANJA PSIHOFIZIČKOG STANJA DJECE ZBOG UPISA U I. RAZRED OSNOVNE ŠKOLE ZA ŠKOLSKU GODINU 2018./2019.
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